CHAPITRE UN : ANALYSE ECONOMIQUE DE L'OBESITE

Question 1

Si les variables X et Y sont corrélées positivement, alors : (une seule
bonne réponse)

Réponses possibles :

a. Y baisse quand X augmente.
b. X baisse plus vite que Y.

c. X baisse quand Y augmente.
d. X baisse quand Y baisse.



Question 2

En sciences sociales, une analyse normative d’'un phénomeéne : (une
seule bonne réponse)

Réponses possibles :

a. considére des variations normales du phénomeéne.
b. propose une analyse chiffrée du phénomeéne.

c. utilise un critére permettant de juger ce qui est bien et ce qui ne
|'est pas.

d. a pour objet de construire des statistiques sur le phénomeéne.




Question 3

Dans une distribution statistique : (une seule mauvaise réponse)

Réponses possibles :

a. 50% de la population est en dessous de la médiane.
b. 50% de la population est au dessus de la moyenne.
c. la population est hétérogene si I'écart-type est grand.
d

25% de la population est au dessus du troisiéme quartile.



Question 4

Dans une démarche scientifique, une théorie (une seule bonne réponse)

Réponses possibles :

a. n'est ni juste ni fausse.

b. doit étre prouvée mathématiquement.

c. doit étre jugée sur I'adéquation de ses implications aux données.
d

ne peut jamais étre invalidée par |'observation.



Question 5

On explique I'augmentation de la prévalence de |'obésité par : (une
seule bonne réponse)

Réponses possibles :

a. la réduction du temps de préparation des repas permise par le
progres technique dans l'industrie agro-alimentaire.

b. lI'augmentation de la participation des femmmes au marché du tra-
vail.

c. le fait que les individus font beaucoup moins d’'exercice physique.

d. la baisse du prix des matiéres premiéres agricoles.



Question 6

Si l'obésité est la conséquence du progrés technique dans l'agro-
alimentaire, alors : (une seule mauvaise réponse)

Réponses possibles :

a. la croissance de la consommation se fait surtout dans les produits
qui ont connu un progrés technique important.

b. les individus qui ont le plus bénéficié des effets du progrés tech-
nique (les hommes célibataires) sont ceux qui ont pris le plus de
poids.

c. l'obésité a d'autant plus augmenté que le pays est équipé en four
a micro-ondes.

d. les individus qui ont le plus bénéficié des effets du progres tech-
nique (les femmes mariées) sont ceux qui ont pris le plus de poids.
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